

# 我市将深入推进社会治安重点地区排查整治工作

**本报讯(余鹏飞)**日前,省综治委召开全省深入推进社会治安重点地区排查整治工作电视电话会议,省委常委、政法委书记、市综治委主任高俊峰及市社会治安重点地区排查整治工作领导小组各成员单位主要负责同志,各县区委政法委书记、综治委主任、公安局长在市公安局分会场收听观看了会议。会后,高俊峰就我市下一步社会治安重点地区排查整治工作作了详细部署,并提出了明确要求。

高俊峰指出,一是思想认识一定要到位。各级各部门一定要高度重视,精心组织,切实把社会治安重点地区排查整治工作作为推动社会管理创新、维护社会和谐稳定的重要举措来统筹谋划,切实解决广大人民群众最关心、最直接的利益问题,保障人民安居乐业。二是排查摸底一定要到位。由综治办牵头,公安部门为主,市县同时集中联动,突出属地管理和条块结合,狠下工夫,深入细致地开展大排查活动,确保不留死角,底数清

好有效工期,加快建设进度,完善基础设施配套建设,千方百计、毫不松懈地抓好项目建设工作。二要树立质量意识、精品意识,在保证质量、保证工程进度的前提下,严格按照施工规范科学施工、合理施工、安全施工,真正把该项目建设成为优质工程、安全工程、精品工程。三要整合资源,加强协作,采取有效措施,下大力气,认真解决好项目建设中的实际困难和具体问题,确保项目建设顺利推进。四要对重点项目、重点部位及施工队伍进行严格督察,保证各项工程有序推进,为工程建设营造良好的施工环境。冯鸣同时希望,各广大参建单位再接再厉,继续发扬坚韧不拔、不怕苦累的工作作风,强力推进项目建设,确保圆满按时完成建设任务。

# 冯鸣在检查“百花之声”项目建设进展情况时要求 赶进度 抓质量 确保圆满完成建设任务

**本报讯(记者 殷英)**4月6日上午,市委常委、市委秘书长冯鸣在相关部门负责同志的陪同下,来到“百花之声”项目建设工地督促检查项目建设进展情况。

冯鸣一行深入施工现场,仔细查看工程建设情况,认真听取各项目负责人的汇报,详细了解建设进度、工程质量、施工安全和资金落实情况,仔细询问当前工程建设过程中存在的困难和问题,并重点检查了工程主体、外景观等方面的建设情况和今年国际茶文化节、鸡公山文化论坛举行时需使用的部分厅室的内部装修等情况。当看到工地上繁忙有序、安全标志明显、防护措施到位时,冯鸣对目前工程建设的各项工作给予了充分肯定。他指出,“百花之声”建设项目是全市上下关注的民心工程,是完善城市功能的重

要组成部分,在提高城市品位、展现现代气息等方面将起到重要作用。各施工单位和有关部门要从大局出发,切实增强为民意识、质量意识和效率意识,确保这项工程高标准、高质量按期完工。

就进一步抓好工程建设,冯鸣要求,施工单位和相关部门一要严格按照既定的任务目标,落实相关责任,倒排工期,充分利用

严格执行疫情日报和网上直报制度,实事求是上报。要正确引导舆论导向,及时消除谣言传播和群众恐慌心理,维护社会稳定。要继续坚持手足口病重症病例的集中救治制度,加强对患儿的治疗和监护,切实做好重症病例的救治工作,力争实现无死亡病例。

曹新生还要求,全市各级手足口病救治机构要严格按照卫生部要求改善隔离病房条件,增加传染病区床位,没有启用的传染病区要立即投入使用,保证病人能够得到及时有效救治。要做到医务人员、设备、措施等各项工作落实到位,确保防治工作取得良好成效,为保障广大群众身体健康和维护社会和谐稳定作出应有贡献。

对《开幕式》、《茶博会》等活动进行重新改造包装。《开幕式》紧随《万人祭拜茶圣大典》之后,完美呈现,隆重、热烈、简约、喜庆。《2010中国绿茶大会茶业博览会》除广泛邀请国内茶商、茶企业和大型超市采购商参会外,还特邀欧美、日韩、东南亚、非洲等十几个国家和地区的茶产业主产区和国际知名企业进行展销展示,开展洽谈购销业务。其展示展销范围除以往各种名优茶叶、茶叶制品、茶饮料、茶食品、茶具、茶包装等与茶相关的茶产业链产品外,并有饮用水类、饮料类、食品类、书画类、工艺品类等。博览会期间,并有茶艺表演和企业文艺宣传演出等活动。

# 曹新生在市中心医院等单位检查春季传染病防控工作时强调 强化责任 加大投入 科学防治

**本报讯(记者 曹新俊)**春季是传染病高发季节,带着对广大群众身体健康和生命安全的关心,4月6日,市政府副市长曹新生在市卫生局等相关单位负责同志的陪同下,先后到市中心医院、市第三人民医院、罗山县卫生局、罗山县人民医院检查手足口病等春季传染病防控工作。

每到一处,曹新生都仔细检查医院预检分诊、发热门诊和隔离病房使用情况,并详细询问了手足口病患儿

在院治疗情况。他对全市各级党委政府和卫生部门采取有效防控措施使患者都能够得到有效救治表示满意,并对广大医务人员所付出的辛勤劳动给予了高度赞扬,同时对改善传染病病区条件提出了意见。

对如何做好当前的传染病防控工作,曹新生强调,各级党委政府和卫生部门要高度重视麻疹、手足口病、甲流感等春季传染病防控工作,切实加强领导,提高认识,把

打造信阳茶文化传奇。本届茶文化节大型文艺晚会摒弃以往剧组的巡演、明星的堆砌方式,使观众在观看演出的全程中全部精力都集中在“信阳毛尖”这个品牌的宣传上。晚会以2008年奥运创作团队为班底,结合国际最佳创作力量,融艺术性、商业性、本土特色为一体,是最炫目、最豪华、最时尚、最具亲和力、最有特色的一场完美的视听饕餮盛宴。

本届国际茶文化节还将

# 茶文化节筹备工作紧锣密鼓进行

(上接第一版)创信阳之先河,汇和谐之精神。《万人祭拜茶圣大典》亮点为“融汇七水,和济九洲”。七水即喜馬拉雅山之水、黄河源头之水、长江源头之水、汉水明珠—丹江水、淮水明珠—南湾水、高峡平湖三峡水、黄河小浪底之水。七水融汇,寓意华夏一家,血脉相连,和济九州,共创和谐,以达“中通治和,中通世和”之目的。之外,此次祭拜将以中国祭拜茶祖活动之最高标准和最高礼

仪,完成对“茶圣”陆羽的完美祭拜。本次茶圣祭拜,旨在缅怀先祖,颂扬茶祖精神,崇尚祖德,传承伟业,继往开来,增强茶文化、茶经济发展的责任感和使命感,进一步提高信阳的知名度和影响力,推动信阳茶产业的快速发展。

《茶香倾城 辉煌信阳》大型文艺晚会,是中央电视台为信阳量身打造,针对信阳本地地域风光、人文风情,全力推动原创茶文化概念,

对《开幕式》、《茶博会》等活动进行重新改造包装。《开幕式》紧随《万人祭拜茶圣大典》之后,完美呈现,隆重、热烈、简约、喜庆。《2010中国绿茶大会茶业博览会》除广泛邀请国内茶商、茶企业和大型超市采购商参会外,还特邀欧美、日韩、东南亚、非洲等十几个国家和地区的茶产业主产区和国际知名企业进行展销展示,开展洽谈购销业务。其展示展销范围除以往各种名优茶叶、茶叶制品、茶饮料、茶食品、茶具、茶包装等与茶相关的茶产业链产品外,并有饮用水类、饮料类、食品类、书画类、工艺品类等。博览会期间,并有茶艺表演和企业文艺宣传演出等活动。

# 信阳市旅游景区(点)接待情况日报

4月6日我市共接待游客 14.26万人次,旅游综合收入 1450万元,无游客投诉情况。下面是部分重点景区接待情况:

景区(点)名称	游客接待量(人次)	旅游综合收入(万元)
鸡公山景区	780	21
南湾湖景区	无(因大风天气景区关闭)	无
灵山寺景区	7800	256
震雷山景区	1074	34
何家冲景区	2600	78
净居寺景区	400	27
邓颖超故居景区	810	11
九华山景区	230	6
华阳湖景区	12	5
新县红色首府景区	1450	210
金兰山景区	421	18.4
金刚台景区	846	24
黄柏山景区	242	12
波尔登森林公园	840	15

信阳市假日旅游联合会议办公室 填报日期:2010年4月6日

# 我市政法各部门2010年公开承诺执法为民办好十件实事

2010年,市中级人民法院、市人民检察院、市公安局、市司法局公开向社会承诺执法为民办好十件实事,现集中公布,请社会各界予以监督。

## 市中级人民法院 二〇一〇年向社会公开承诺办好十件实事

- 一、开展“千名法官回访千名当事人”活动,认真倾听群众诉求,切实解决当事人的困难和问题。
- 二、进一步加大巡回审判力度,深入基层,就地办案,减轻当事人诉累。
- 三、在实现“一乡(镇)一庭”的基础上,继续完善和规范社会法庭工作。
- 四、加强“便民服务窗口”建设,完善立案、信访大厅的硬件设施和工作制度,方便群众诉讼。
- 五、开展“法院开放日”活动,组织、邀请人民群众参观法院,让群众了解司法。
- 六、庭审活动对公众全面开放,公民凭有效身份证件可以旁听所有公开审理的案件。
- 七、中院在年底前实现对依法公开审理、群众广泛关注、有宣传教育意义重大案件的庭审网络视频直播。
- 八、严格落实民事诉论法规定,对符合直接送达条件的,直接送达裁判文书;无论公开或不公开审理的案件,一律公开宣判。
- 九、严格按照规定收取诉讼费用,严禁收取执行过程中的实际支出费用,减轻当事人的诉讼负担。
- 十、积极服务综合试验区建设,切实加强涉农案件的审理,继续实施维护农民工合法权益的“天平计划”。

## 市人民检察院 2010年向社会公开承诺办好十件实事

为推进“社会矛盾化解、社会管理创新、公正廉洁执法”三项重点工作的落实,着力保障改善民生,加强对检察权行使的监督,从检察工作实际出发,信阳市人民检察院决定,2010年向社会公开承诺办好十件实事:

- 一、实行涉检信访积案公开审查制度。对久诉未息的涉检信访积案实行公开审查,加大案件处理的公开透明度,自觉接受社会各界的监督,提高司法公信力。
- 二、探索试行基层检察院来访人员点名接待制度。来访人到基层检察院举报、控告、申诉,可自主点名选定接待领导或业务部门负责人,加强基层检察院各级领导在处理涉检信访中的责任,努力做到把矛盾化解在基层,解决在当地。
- 三、建立不起诉、不抗诉案件答疑说理制度。对决定不起诉的案件和申诉人申请抗诉但检察机关决定不抗诉的案件,向当事人书面说明理由,解疑释惑,进行答疑说理。
- 四、探索适应社区矫正特点的检察工作方式。与有关部门配合做好社区矫正各个执法环节的工作,促进社区矫正工作依法规范健康推进,提高社会管理水平。
- 五、加强对未成年人合法权益的保护。充分发挥担任中小学法制副校长的作用,积极做好预防青少年犯罪工作;与学校及共青团、未成年人保护组织等配合,加强对违法犯罪的教育挽救,帮助他们尽早回归学校、融入社会。
- 六、开展预防职务犯罪教育宣讲活动。结合办案开展预防职务犯罪教育宣讲活动,基层检察院全年不少于8次,市检察院不少于6次。
- 七、推行行贿犯罪档案查询。市检察院建立完善行贿犯罪档案。对检察机关立案侦查并经法院裁判的个人行贿、单位行贿、对单位行贿、介绍贿赂犯罪案件信息,有关

## 市司法局 2010年向社会公开承诺办好十件实事

- 一、全面开展法律援助工作,进一步降低法律援助门槛,建立各级法律援助机构标准化接待室,规范“12348”法律援助咨询电话接听,全年办理法律援助案件2400件以上。
- 二、积极实施农民工“金手杖”工程,建立健全驻外法律维权工作站,为农民工追要欠薪、工伤赔偿等提供无偿法律援助。
- 三、建立公证办证绿色通道,为老年人、残疾人、危重病人实行预约服务或派公证员上门服务。
- 四、发挥律师社会职能作用,免费向残疾人提供法律咨询、代写法律文书;对未达到法律援助标准确有经济困难的残疾人,减半收取律师代理费。
- 五、涉及残疾人、农民工、下岗职工的司法鉴定事项,减收费用。司法鉴定减收幅度不低于法定标准的20%。
- 六、组织开展“人民调解化解矛盾纠纷专项攻坚活动”,加强对基层司法所长和人民调解员的培训工作,进一步提高服务基层群众的能力。
- 七、加强技能培训,使全市有100名罪犯和劳教人员获得国家承认的职业资格证书。
- 八、进一步深化狱务公开,完善监狱长、劳教所长接待日制度,每月10日面向社会公开接待,受理群众咨询,接受群众监督。
- 九、积极开展社区矫正试点工作,探索加强社会服刑人员管理新方法、新路子,并将试点经验在全市逐步推广。
- 十、积极创建法治城市、法治县区,广泛开展“每月一法”法制宣传活动,广泛开展大学生法制宣传志愿者实践活动。

## 市公安局 二〇一〇年向社会公开承诺办好十件实事

- 一、规范户口审批流程。群众在办理户口业务时,手续齐全的,必须当场办理;手续不全的,由户籍民警在“办理户口便民服务条”上注明需补办的手续,力争让群众在两次之内办成。
- 二、提高身份证制作发放效率。自2010年1月起,全市公安机关户政部门开通居民第二代身份证快递业务,凡是在办理二代证中使用此业务的群众,二代证从省厅制证中心制出后三日内可以直接送至群众手中。
- 三、缩短消防设计审核和消防验收的审批时限。对办理消防设计审核和消防验收的单项工程项目,审批时限由20个工作日缩短为15个工作日;需组织专家评审、验收的工程,由55个工作日缩短为30个工作日。
- 四、实行公民按需申领护照。公民本人持身份证、户口簿到户籍所在地公安出入境管理机构即可申请普通护照。
- 五、信访部门实行全天候接待制度。全市公安信访部门接待大厅全天候接待信访群众,方便群众投诉;每月第二个周二和每月20日为市、县两级公安局局长接待日,每周四为局领导班子成员接待日;建立健全社区和农村警务室预防、基层所队化解、县市公安局关息诉三道防线,及时就地解决公安信访问题。
- 六、多种渠道接受群众举报投诉。市、县级公安机关以110报警服务台为主要受理平台,依托互联网建立“拇指警务”、社区警务QQ群、网上110等,接受群众举报投诉。建成开通出租车GPS报警求助定位系统,加强出租车行业的管理。
- 七、开展定期上门办牌办证服务。依托全市各乡镇摩托车、三轮车销售点,建立机动车登记服务站,定期为乡镇居民办牌办证。
- 八、开辟驾考考试绿色通道。利用周六休息时间,专门安排考试民警为外出务工人员等特殊群体提供考试服务。
- 九、多种渠道公布高速公路路况信息。随时将辖区路况在高速公路电子显示屏上滚动播放,建立恶劣气候下信息发布制度,通过信阳交通广播电台向社会发布恶劣气候下路况信息,提示司乘人员驾乘安全。
- 十、完善交通事故救助机制。完善与解放军一五四医院建立的“绿色通道”救助机制,快速处置交通事故,减少人员伤亡。